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議 事 日 程 第 ２ 号

４月23日（水）10時開議

日程第１ 新幹線と街づくり特別委員会の設置及び委員の選任

日程第２ 地域活性化特別委員会の設置及び委員の選任

日程第３ 常襲水害地・環境問題特別委員会の設置及び委員の選任

日程第４ 議会改革調査特別委員会の設置及び委員の選任

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━

開 議 10時１分

○議長（杉原豊喜君）

おはようございます。前日に引き続き、本日の会議を開きます。

日程第１．新幹線と街づくり特別委員会の設置及び委員の選任、日程第２．地域活性化特

別委員会の設置及び委員の選任、日程第３．常襲水害地・環境問題特別委員会の設置及び委

員の選任、日程第４．議会改革調査特別委員会の設置及び委員の選任を行います。

お諮りいたします。この４件はいずれも武雄市が直面する重要な事件であります。特別委

員会の設置については、これまでの慣習、慣例等により、各会派の代表者会において意見の

一致を見ました。よって……

〔29番「議長、議事進行について」〕

29番黒岩議員

○29番（黒岩幸生君）

ただいま議長は、各会派の代表の意見の一致を見たということでございますけれども、一

致を見るためには、それ相当の苦労もあったと思うんです。私ここであえて言う必要ありま

せんけれども、特別委員会の性質の問題ですね。だから、そういうことを踏まえて、じゃ、

それは議会改革特別委員会で話をしようということで妥協したものもあるんですよね。いろ

んな流れがあります。だから、一遍で選任するのはちょっと待っていただいて、そこら辺ち

ゃんと整理しなければ、私は設置に反対になります。だから、そういう一致を見るためのい

ろんな流れがあったと思いますので、そういうのを踏まえてやられるんですか。どうですか、

そこは。

○議長（杉原豊喜君）

暫時休憩をいたします。

休 憩 10時２分

再 開 10時13分

○議長（杉原豊喜君）
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休憩前に引き続き再開をいたします。

ここで協議のために暫時休憩をいたします。

休 憩 10時13分

再 開 14時

○議長（杉原豊喜君）

休憩前に引き続き再開をいたします。

29番黒岩議員の議事進行については、各会派の代表者会において十分協議いただき、御確

認いただきましたので、よろしくお願いいたしたいと思います。

それでは、議事を続けます。

よって、新幹線と街づくり特別委員会７名、地域活性化特別委員会７名、常襲水害地・環

境問題特別委員会７名、議会改革調査特別委員会８名をもって構成する特別委員会を設置し、

それぞれの事件に関連する問題の調査、検討に関する事項を付託の上、閉会中も継続して調

査、検討することにいたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

御異議なしと認めます。よって、４件のそれぞれの事件に関連する問題の調査、検討に関

する事件は、新幹線と街づくり特別委員７名、地域活性化特別委員７名、常襲水害地・環境

問題特別委員７名、議会改革調査特別委員８名をもって構成する特別委員会を設置し、これ

に付託の上、閉会中も継続して調査、検討することに決定いたしました。

次に、お諮りいたします。ただいま設置いたしました４件の特別委員会の委員の選任につ

いては、武雄市議会委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議に諮って指名するこ

とになっております。よって、新幹線と街づくり特別委員に１番上田議員、２番浦泰孝議員、

８番上野淑子議員、９番山口良広議員、13番前田法弘議員、23番江原一雄議員、30番谷口攝

久議員、以上の７名を、地域活性化特別委員に３番山口裕子議員、５番大河内議員、７番古

川議員、10番吉川議員、12番末藤議員、19番山口昌宏議員、21番吉原武藤議員、以上の７名

を、常襲水害地・環境問題特別委員に６番宮本栄八議員、11番山﨑鉄好議員、14番小栁義和

議員、15番石橋敏伸議員、16番樋渡博德議員、17番小池一哉議員、18番大渡幸雄議員、以上

の７名を、議会改革調査特別委員に４番松尾陽輔議員、20番松尾初秋議員、22番平野邦夫議

員、25番牟田勝浩議員、26番川原千秋議員、27番髙木佐一郎議員、28番富永起雄議員、29番

黒岩幸生議員、以上の８名をそれぞれ指名いたしたいと思います。これに御異議ございませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました諸君を特別委員にそれぞれ選

任することに決定いたしました。

次に、お諮りいたします。ただいま設置いたしました４件の特別委員会の調査、検討の期
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間は、本会議がそれぞれ付託されました事件の調査、検討の終了を議決するまで継続して行

うことといたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

御異議なしと認めます。よって、４件の特別委員会の調査、検討の期間は、本会議がそれ

ぞれ付託されました事件の調査、検討の終了を議決するまで継続して行うことに決定いたし

ました。

特別委員会正副委員長互選のため、暫時休憩をいたします。

休 憩 14時４分

再 開 14時40分

○議長（杉原豊喜君）

休憩前に引き続き会議を再開いたします。

ただいま各特別委員会委員長より正副委員長互選の結果についての報告がありましたので、

御報告いたします。

新幹線と街づくり特別委員会委員長に30番谷口攝久議員、同副委員長に９番山口良広議員、

地域活性化特別委員会委員長に12番末藤正幸議員、同副委員長に７番古川盛義議員、常襲水

害地・環境問題特別委員会委員長に16番樋渡博德議員、同副委員長に14番小栁義和議員、議

会改革調査特別委員会委員長に26番川原千秋議員、同副委員長に４番松尾陽輔議員、以上の

とおりでございます。

以上で本臨時会の会議に付された事件はすべて終了いたしました。

これにて平成20年４月武雄市議会臨時会を閉会いたします。どうもお疲れさまでした。

閉 会 14時41分
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以上、会議の次第を記載し、その誤りなきことを証するためここに署名する。

平成 年 月 日

武雄市議会 議 長 杉 原 豊 喜

〃 副議長 牟 田 勝 浩

〃 議 員 山 口 裕 子

〃 議 員 宮 本 栄 八

〃 議 員 谷 口 攝 久

会 議 録 調 製 者 末 次 隆 裕


